
                                                                       

Обява за провеждане на Есенни изпитания за развъдна пригодност HZP , VDD e.V. - Vereins 

Deutsch-Drahthaar - EDV-Nr. 2100, в сътрудничество с Републикански Клуб Германски 

Дратхаар, /RKDD/ България 

  

В сътрудничество с българския Републикански Клуб Германски Дратхаар ( RKDD Bg. ), член на Световния съюз 

Германски Дратхаар DDWV e.V. , VDD е.V. - Vereins Deutsch-Drahthaar - EDV-Nr. 2100 - сдружение 

Германски Дратхаар ще проведе изпитанията - две есенни изпитания за развъдна пригодност  HZP  на 11 и 12 

ноември 2023 г. около гр. Тутракан, България. 

 

  

ЕСЕННИ ИЗПИТАНИЯ ЗА РАЗВЪДНА ПРИГОДНОСТ - HZP  БЕЗ РАБОТА ПО ТОПЛА  

ЗАЕШКА ДИРЯ ОКОЛО 7600 ТУТРАКАН - БЪЛГАРИЯ 

  

Дати на провеждане: 11 и 12 ноември 2023 г 

Място на провеждане: около град Тутракан. 

Главен организатор: Мехмед Насуф , организатор документи : Георги Тодоров. 

Ръководител на изпитанията: Васил Желязков, 4107 Brestnik, Alexander Stamboliyski 23, съд.нр. 2100-0003 

Краен срок за записване: 6 ноември 2023 г.,  

До изпитанията се допускат всички кучета, които съответстват на устава на JGHV §23 (валиден от 20.03.2016 г.). 

Кучетата трябва да са родени в предходната година. Освен това до участие се допускат и до три месеца по-

възрастни кучета. Допълнително за участие в  HZP се допускат кучета, родени в същата календарна година. 

Собственикът на записаното за участие куче трябва да е член на клуб, членуващ в JGHV. 

Изпитанията ще се проведат по правилата на правилника на JGHV - VZPO- Stand 2017. 

Собственикът и водачът се подчиняват на изискванията на правилника за провеждане (VZPO- Stand 2017) от 

момента на подаването на заявлението за участие на кучето. 

Един водач може да води на едно развъдно изпитание не повече от 2 кучета и трябва да притежава валиден 

ловен билет. 

Към деня на изпитанието кучетата трябва да имат валидна имунизация против бяс (поставена минимум 21 дни 

преди датата на изпитанието). 

Записвания при: Георги Тодоров, 8277 Лозенец, общ. Царево, обл. Бургас, България, тел: +359 888 453822, с 

изпращане на каталог номера от есенните изпитания. Изпитна такса за членове на РКДД: 225 лв.(двеста и 

двадесет и пет лева) в брой в деня преди изпитанието. 

Изпитна такса за не членове на РКДД (изключая колегите от Srpski Deutsch Drahthaar Klub) 300 лв. (триста  

лева) или Евровата равностойност от 153 € на участник . 

На изпитанието могат да се явят максимум 5 кучета в една група. 

 

ЗАПИСВАНЕ + 359 888 453 822: 

 

georgi.todorov@drahthaar.bg 
 
 

 Важно:  Всеки участник в HZP трябва да си осигури дивеч за полагане на влачените дири. Трябва да се носи 

минимум един заек (може домашен заек, но да не е бял или черно-бял) и една патитица. Ако участника желае 

дирята да се положи с две животни (например дирята се полага с един заек, а на края на дирята се поставя друг 

чист заек) тогава трябва да има минимум два заека и две патици.  Участника трябва да носи със себе си 

минимум 4 патрона ( 2 бр. номер 11 и 2 бр. номер 5).  
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